

新闻稿
即时发布

数码港祝贺重点企业伙伴讯飞医疗在港交所上市 结合人工智能技术 引进智慧医疗提升医疗服务

香港，2024年12月30日 - 数码港祝贺数码港社群企业兼特区政府第三批重点企业伙伴——讯飞医疗科技股份有限公司（股份代号：02506.HK）成功于香港交易所（港交所）主板挂牌上市，将其结合人工智能的医疗解决方案和产品加速进军国际市场，并体现香港作为内地企业「走出去」的跳板角色，肯定香港作为「超级联系人」及「超级增值人」的独特优势。

讯飞医疗成立于2016年，作为内地人工智能医疗领域的领先企业，是全国唯一一家参与制定「医疗大模型的技术评估体系和标准规范」的企业，专注基层医疗、医院服务、患者服务及区域管理平台解决方案等应用领域，并开发讯飞星火医疗大模型，持续以人工智能赋能医疗服务。根据数据，讯飞医疗2023年的收入规模在内地医疗人工智能行业中排名第一；智医助理在中国基层医疗机构CDSS市场中亦排名第一，市场份额达61.5%。讯飞医疗及其母公司科大讯飞（一家专注于智能语音和人工智能的内地上市企业）于2024年7月落户数码港，并在数码港设立国际研究院，聚焦于融合医疗健康及人工智能的前沿技术研究等。

讯飞医疗推出的智医助理更是全球首个且唯一一个通过国家执业医师资格考试（综合笔试）的人工智能机器人，具备了全科辅助诊断的技术基础，并在全国实现了规模化应用。截至2024年12月，智医助理已在约60,000家基层医疗机构应用，覆盖中国30余个省的610多个区县，累计提供超8.77亿次AI辅诊建议，规范病历3.4亿份，经智医助理系统提醒而修正诊断的有价值病历超150万例。

数码港行政总裁郑松岩博士表示：「我们很荣幸能见证今年落户数码港的讯飞医疗在港交所上市，这不仅体现了数码港社群企业的创科实力，更印证了数码港致力发挥香港作为『超级联系人』与『超级增值人』的角色。智慧医疗是香港重要的产业发展方向，数码港作为香港数码科技旗舰及人工智能核心基地，致力构建完整的人工智能生态圈，推动以人工智能赋能不同产业的发展。目前我们已汇聚超过330家专注研发人工智能及大数据的初创企业，并将继续着力广纳更多科技龙头企业落户，为企业及人才在港提供无限发展机遇，印证香港是内地企业开拓海外市场的理想跳板，推广香港的优势和作为国家双循环连接平台的角色，促进经济高质量发展。」

讯飞医疗总经理兼执行董事陶晓东博士致辞时表示：「我们正站在人工智能技术飞速发展和医疗行业规模化推广的关键时刻，面对人工智能带来的医疗服务的深刻变革和广阔市场空间，我们将充分利用实体经济和金融资本结合所带来的巨大发展动力，推动医疗大模型的技术突破和深度应用，为居民带来更好的医疗服务，为医生带来更便捷的诊疗工具，为投资者带来丰厚的回报，为人类健康福祉作出更大贡献。」他又指，讯飞医疗作为来自中国「创新高地」合肥的科技企业，祝愿香港经济社会在「安徽动能，香港通道」的共同推动下，持续繁荣兴旺。

数码港近年积极引进多间重点企业，鼓励更多海内外科技企业利用香港作为发展平台。连同讯飞医疗，数码港社群目前包括3间上市公司及7间独角兽企业，涵盖金融科技、智慧生活、数码娱乐等多个范畴。未来，数码港将继续善用其聚集全球创新资源的独特优势，着力通过各项计划引进更多创科旗舰企业，提升香港在科技创新研发和国际化的优势，助力香港迈向成为国际创科中心的愿景。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。





数码港行政总裁郑松岩博士（左图，左一）（右图，左四）表示，很荣幸能见证今年落户数码港的讯飞医疗在港交所上市，这不仅体现了数码港社群企业的创科实力，更印证了数码港致力发挥香港作为「超级联系人」与「超级增值人」的角色。

传媒查询，请联络：

数码港

姓名：许明丽

电话：(852) 3166 3993

电邮：maggiehuiml@cyberport.hk

世联顾问

姓名：潘诺希

电话：(852) 2114 4976

电邮：stephanie.poon@a-world.com.hk

关于数码港

数码港作为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,100 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,200 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是以创新科技为数字经济及智能城市发展注入新动力，引领企业联通海内外市场。数码港透过培育创新科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地、内地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技推行数码转型，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk